



ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO – SEAD  
SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES E COMPRAS ESTRATÉGICAS – SALIC

ERRATA Nº 001/2024 - SALIC/SEAD  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2024 – SALIC/MA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0063/2024 – SEAD

A Secretária da Secretaria Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas,  
**COMUNICA** a retificação do Edital do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

➤ **NO EDITAL**

**SUPRIMIR** as exigências dos itens **8.12.4 e 8.12.5**.

**LEIA-SE:**

Item “8.12.4. *suprimido*.”

Item “8.12.5. *suprimido*.”

Outrossim, informamos aos licitantes que com as informações prestadas não houve alterações substanciais que afetassem a elaboração das propostas. Assim, abertura das propostas e início da sessão de disputa de preços do Pregão em referência fica **MANTIDA** para **14/06/2024, às 09:30min** (horário de Brasília).

São Luís, 13 de junho de 2024.

ALINE PINHEIRO VASCONCELOS  
**Secretária Adjunta de Registro de Preços**